

Кирилло-Афанасиевский мужской монастырь.

13 декабря 2018 года в рамках учебного курса «Духовно-нравственное воспитание», мы посетили замечательный Кирилло-Афанасиевский мужской монастырь Ярославской Епархии Русской Православной Церкви.

Хочется отметить тот факт, что наше первое путешествие состоялось в городе Ярославль - столице Золотого кольца. А в историческом центре города Ярославль расположен Кирилло-Афанасиевский мужской монастырь.

Первую лекцию данного курса прочитал нам игумен Кирилло-Афанасиевского монастыря Никодим. Наш экскурс начался с главной части мужского монастыря — часовни в честь иконы Спаса Нерукотворного. Отец Никодим очень интересно рассказал историю возникновения обители. Кирилло-Афанасиевский мужской монастырь в Ярославле был основан в 1616 году в память об освобождении России от поляков в период Смутного времени. Во время прохождения народного ополчения Минина и Пожарского через Ярославль в 1612 году, в городе вспыхнула эпидемия. Воины ополчения и горожане молились у чтимой иконы Спаса Нерукотворного, располагавшейся в часовне в Пробоинском переулке, после чего мор прекратился. По изгнании поляков из России было принято решение о постройке на этом месте монастыря.

Отец Никодим провел экскурсию по Кирилло-Афанасиевскому монастырю, рассказал о старинных иконах. Мы посетили часовню, Спасо-Пробоинскую церковь, музей мужского монастыря. Очень сильно наши души затронула история мужского монастыря в период XX века. В 1925 году монастырь был закрыт. В нем разместили мебельный завод. Все фрески были покрыты большим количеством слоев зеленой краски.

В наше время в Кирилло-Афанасиевском мужском монастыре ведутся работы по реставрации монастыря, возрождению первоначального вида. Мы увидели, как реставраторы открывают современному миру те фрески, которые были покрыты большим количеством зеленой краски.

Наше путешествие закончилось вкусным чаепитием и интересным обсуждением от увиденного и услышанного!